

«Кто имеет, тому дано будет и приумножится; а кто не имеет, у того отнимется и то, что имеет». (Мф 13,12)

«Иисус ждёт, чтобы мы открыли своё сердце Его Слову и применяли это Слово каждое мгновение в течение дня. Так наша жизнь и наше свидетельство преобразуют мир вокруг нас». Кьяра

НОВЫЙ ДРУГ!

Рассказывает Роберт из Хорватии:

К нам в класс пришёл новый ученик. Ребята отталкивали его и часто над ним насмехались.

А я стал ему другом.

Одноклассники сказали мне, что, если я буду с ним дружить, то **потерю их дружбу**. Но я не стал их слушать.

Я знал, что Бог со мной, и этого мне было достаточно...

На следующий день не только никто со мной не поссорился, но даже наоборот: другие последовали моему примеру.

“ Бывало когда-нибудь, чтобы ты получил подарок от друга и тебе захотелось ответить ему тем же? Конечно!

Если так бывает с тобой, то тем более так поступит Бог, Который есть Любовь!

Ты скажешь: «**Но у меня ничего нет!**» Это не так. Если мы хотим, то поймём, что у нас есть настоящие сокровища: наше свободное время, наше сердце, улыбка, совет...

Тогда ты, может быть, подумаешь: «**Но я не знаю, кому всё это отдавать**».

Посмотри вокруг: помнишь того человека, который лежит в больнице? Ту женщину, которая всё время одна? Одноклассника в подавленном настроении из-за плохих оценок, друга, который всегда печален, братишку...

Если дарить с радостью, то наша радость будет становиться всё больше!

Chiana



В действии

Чтобы помнить о том, что надо отдавать с радостью, нарисуем себе на ладони маленький смайлик!



... А здесь будем раскрашивать одну руку каждый раз, когда почувствуем радость дарения...



В действии...